



习近平总书记重要讲话在我区干群中引发热烈反响

本报讯 党的十八大以来,每年全国“两会”期间,习近平总书记都数次“下团组”,与代表委员们亲切交谈、共商国是,回应人民群众重大关切。此次全国“两会”,习近平总书记“下团组”与代表委员聊了些什么,在我区广大干群中引起了怎样的反响?

5月22日,习近平总书记参加内蒙古代表团审议时强调,必须坚持人民至上、紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民。人民至上,流淌在中国共产党的血液里,刻在转型

升级的大道上,藏在老百姓的盈盈笑意里。区民政局养老服务和社会保障科科长许翠萍表示,越是面临严峻形势,越要坚持人民至上,切实履行好政府保基本民生的职责,坚决兜住民生底线。全力建设养老服务体系,持续提高城乡低保标准,做好专项救助。

正是紧紧依靠人民的力量,我区广大城市农村社区在第一时间构建起联防联控、群防群治的严密防线。进入常态化疫情防控阶段,全区各级在实际工作中贯彻落实人民至上

的思想,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。西城街道朱庄社区党支部书记丁香云表示,要把群众的冷暖安危作为工作的出发点和落脚点,当好人民群众的贴心人,及时解决群众所急所忧所思所盼所需,多做让老百姓看得见、摸得着、得实惠的实事,畅通服务群众的最后一公里。

5月23日,习近平总书记在看望参加政协会议的经济界委员时强调,要坚持用全面、辩证、长远的眼光分析当前经济形势,努力在危机中育新机、于

变局中开新局。每一次危机都蕴藏着新机,危中寻机,化危为机,才能推动经济乘风破浪、行稳致远。

总书记的重要讲话,为准确看待中国经济与世界经济提供了重要遵循,进一步坚定了企业危中寻机、化危为机的信心和决心。越是面对复杂严峻的形势,全区上下越要直面挑战、精准施策,实现疫情防控和经济社会发展的“两手硬、两战赢”。

胜伟策电子(江苏)有限公司戴益强表示,习近平总书记

的讲话让企业负责人感到责任重大。要以自身发展带动配套产业发展,以优势互补、融合发展的方式,共抵风雨,为稳就业保就业作出努力。

华永车辆科技有限公司智能制造项目负责人白晓东表示,近年来,中央出台了一系列支持民营企业发展的政策,为民营企业发展提供了更好的环境。习近平总书记的重要讲话,为民营企业发展壮了胆、打了气、鼓舞了信心。

钱晔

打造金融服务民营和中小微企业的高地——我区首个普惠金融(征信)试验园区启动

本报讯 5月27日上午,我区首个普惠金融(征信)试验园区在华科园正式启动,区委常委、常务副区长陶伟参加活动。

为深入贯彻金融服务实体经济要求,持续推进普惠金融工作创新,人民银行常州市中心支行选定华科园作为我区“普惠金融(征信)试验园”,将组织开展县域地区普惠金融(征信)试验工作,探索金融支持民营和中小微企业的新思路、新手段和新模式。

试验园区启动后,各金融机构将围绕增进融资对接效率、丰富金融服务手段、有效防控金融风险、加大各项政策倾斜、完善社会信用体系建设以及加强信息反馈系统等重点,开展政银企项目对接等活动。通过试点工作的开展,将华科园打造成为全区信用体系建设良好、融资对接便捷、融资成本较低、融资服务精准的金融服务民营和中小微企业的高地。

陶伟指出,试验园区的启动是金融系统积极作为、服务实体经济发展、落实中央“六保”任务的有力举措,为深化银政企合作搭建了新平台。在当前国内疫情防控常态化、经济进入企稳复苏的关键时刻,全区各级金融机构要在思想认识上胸怀大局,在振兴实体上开创新局,

在机制建设上服务全局,把握工作重点,不断提升服务实体经济的能力水平,助力产业强区,在推动金坛新一轮转型发展、科学发展的征程中担当重任、多作贡献。

启动仪式上,华科园的5家企业分别与5家金融机构进行了合作签约。

陈玉婷 华科园

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

我区城区防洪大包围主体基本形成

本报讯 城区是人口、商业集聚区,也是防汛工作的重点。目前我区城区防洪大包围主体已基本形成,低洼易涝片区也制定了相应的应急预案,确保安全度汛。

中桥闸位于下塘河与丹金溧漕河交界处,2006年开工建设,2008年正式投用,主要配合石桥水利枢纽联合调度运行,具有防洪、引水的作用。该闸配备6米宽的平面钢闸门,石桥水利枢纽则具备每秒40立方米的排涝能力,可有效保障今年城区防汛安全。

2015年、2016年特大洪涝灾害以后,我区加大投入,补足水利短板,城区防洪大包围主体已基本形成,龙山水利枢纽可抽排老城区的洪水涝水,钱资湖水利枢纽可确保滨湖新城周边洪水、涝水南排。区城市防洪工程管理处主任汪粉明表示,城区共有13处水利工程,均制定了应急预案和



图为城市防洪除涝工程钱资湖水利枢纽

应对措施,能够保证城市的防洪安全。

经过汛前梳理,主城区市场路和北环西路交警大队路段、丹荆路美的蓝庭路段、金坛大道万士新村路段等地段低洼,红山路、西城路等部分地段低洼,如遇强降雨极易出现内涝。为此,

我区落实相关应急预案。区防汛抗旱指挥部办公室副主任王卫国表示,我区专门组织编制了《城市突发性强降雨应急防汛预案》,计划在突发强降雨的时候,紧急抽调排涝设施进行排涝,另外住建部门加强了洼地排水通道的建设。

今年6月,我区计划启动良常水利枢纽建设,年底完成水下部分。良常水利枢纽建成后,金坛城区防洪包围圈将正式闭合,实现涝可排、旱可引的统筹调度,城区防洪标准将达到50年一遇。

石庭耀 张袁华

工信部产促中心调研组来坛调研

本报讯 日前,工信部产业发展促进中心调研组来我区,专题调研高端制造装备行业发展情况。副区长周新生陪同。

在埃玛克(中国)机械有限公司,调研组深入生产和装配车间,认真听取企业对智能制造与高端装备产业发展的需求和意见建议。埃玛克是当今世界上少数几家可为整个加工工艺链提供全套工艺技术及一站式全产业链解决方案的供应商之一,我区本土民营企业江苏金昇实业股份有限公司于2010年斥资1亿欧元,收购埃玛克50%的股权。位于我区的埃玛克(中国)机械有限公司年产可达3000台高端数控机床,最大限度地满足了中国和亚洲市场对高效解决方案的需求。

调研组对我区高端装备与智能制造产业发展给予充分肯定,希望我区进一步加大对高端装备与智能制造产业的支持力度,努力做好相关产业发展规划,加大产业政策引导,着力破解企业发展中遇到的困难问题,不断提高服务企业水平。

臧风华 杨兆平

《政风热线》直播预告

5月29日(本周五)上午10:00-11:00,西城街道相关负责人将走进《政风热线》直播室。市民可以拨打电话82330089、82332089,或是发送留言到“金坛第一时间”、“金坛FM89”、“金坛网”微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。周五上午10:00-11:00,金坛人民广播电台、金坛手机台将全程直播,欢迎收听收看。《金坛时报》将同步刊登政风热线相关直播内容,敬请关注。



品虾寻味 柚山玩水
2020中国·长荡湖 小龙虾节开幕仪式
时间:2020年5月31日 地点:柚山村宕口
内容:“亲籽乐翻天”互动活动;2020柚山村宕口公园·放飞风筝活动;柚山寻宝活动;午红宴展示;非遗文化体验;金坛名优农产品展销;长荡湖湖鲜特卖;免费品尝活动。